Information/22. Januar 2006
Marcelinho Schirmherr von GARUMA

Marcelinho von Hertha BSC übernimmt die bundesweite Schirmherrschaft für die Theaterproduktion „GARUMA. Ein Leben im Sturm“. 
Das Stück von Ad de Bont, produziert von theater strahl berlin als offizieller Beitrag des Kunst- und Kulturprogramms zur FIFA-WM 2006™, dreht sich um die dramatische Lebensgeschichte eines brasilianischen Fußballstars und wird zur Zeit von Adriana Altaras mit einem internationalen Ensemble in Szene gesetzt. Mit am Ball ist Hertha BSC als Kooperationspartner. Prominenz und Nachwuchsfußballer des Berliner Bundesligisten werden in der Berliner Arena Treptow ab 9. März 2006 mit auf der Bühne aktiv sein. 
Marcelinho, dessen Vorbild Pele ist, verbindet mit der Hauptfigur GARUMA eine Gemeinsamkeit: Sein Lebensmotto „Ich möchte der bleiben, der ich bin. Ich bin bescheiden, ein einfacher Mensch. Fußball werde ich immer mit Leidenschaft spielen.“ könnte von der Titelfigur stammen. Auch GARUMA kommt aus einfachsten Verhältnissen und wird im Erfolg auf den Prüfstand gestellt. GARUMA basiert allerdings auf der bewegten Geschichte des brasilianischen Ausnahme-Fußballers Garrincha.
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